



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

CHAPADINHA - MA

QUINTA-FEIRA, 18 DE JANEIRO DE 2024

ANO IV

EDIÇÃO DE HOJE, N.º 3276 – PÁGINAS: 02

www.chapadina.ma.gov.br

ATOS DO PODER EXECUTIVO

SUMÁRIO

ERRATA
ERRATA
ERRATA
ERRATA

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 034/2023-SRP
TERMO DE HOMOLOGAÇÃO: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 035/2023-SRP
EXTRATO CONTRATO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

ERRATA

Na publicação do Diário Oficial do Município do dia 06/04/2023, Edição nº 3082, pag. Nº 03 – Atos do Poder Executivo, referente ao TERMO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 012/2023-SRP PROC. ADM. Nº 1195/2023: Onde se Lê: Valor Final: 1.400.000,00; **Leia-se: Valor Final 1.399.500,00.** Alberto Carlos Pereira Junior/Secretário Municipal de Saúde.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

ERRATA

Na publicação do Diário Oficial do Município do dia 12/04/2023, Edição nº 3085, pag. Nº 01 – Atos do Poder Executivo, referente ao EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 020/2023 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 012/2023-SRP: Onde se Lê: Valor Total: 1.400.000,00; **Leia-se: Valor Total: 1.399.500,00.** Alberto Carlos Pereira Junior/Secretário Municipal de Saúde.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

ERRATA

Na publicação do Diário Oficial do Município do dia 25/04/2023, Edição nº 3093, pag. Nº 01 – Atos do Poder Executivo, referente ao EXTRATO CONTRATO Nº 079/2023: Onde se Lê: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 013/2023-SRP; **Leia-se: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 012/2023-SRP.** Alberto Carlos Pereira Junior/Secretário Municipal de Saúde. Onde se Lê: Valor Total: 1.400.000,00; **Leia-se: Valor Total: 1.399.500,00.** Alberto Carlos Pereira Junior/Secretário Municipal de Saúde.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

ERRATA

ERRATA DO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 159/2023 DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2022-SRP- Cujo Objeto é : O presente Termo Aditivo terá o acréscimo de aproximadamente 25% nos itens do contrato, ficando o aditivo no valor total de R\$ 97.610,00 (noventa e sete mil seiscentos e dez reais). Publicação no Diário oficial do Município no dia 19 de Julho de 2023, na página 01, Edição nº 3152. ONDE LÊ-SE: “

02.12.00	SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
12.361.0013.2113.0000	MANUTENÇÃO DO SALARIO EDUCAÇÃO -

	QSE
12.122.0012.2034.0000	MANUTENÇÃO E FUNCIONAMENTO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
33.90.30.00	Material de Consumo

LEIA-SE:”

02.12.00	SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
12.122.0012.2034.0000	MANUTENÇÃO E FUNCIONAMENTO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
12.361.0013.2113.0000	MANUTENÇÃO DO SALARIO EDUCAÇÃO - QSE
12.361.0031.2112.0000	MANUTENÇÃO DO PROGRAMA NACIONAL DE TRANSPORTE ESCOLAR - PNAT
02.12.04	FUNDO MUNIC. DESENVOLV. EDUCAÇÃO BASICA
12.361.0016.2046.0000	MANUTENÇÃO e ENCARGOS – ENSINO FUNDAMENTAL 30%
33.90.30.00	Material de Consumo

E ONDE LÊ-SE: “08/07/2023, **leia-se 07/07/2023”**

Nara da Silva Macedo
Secretária Municipal de Educação

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 034/2023-SRP
PROC. ADM. Nº 5548/2023

Pelo presente termo a Secretaria Municipal de Educação, Município de Chapadina/MA, através da Prefeitura Municipal de Chapadina torna público para conhecimento dos interessados, o julgamento das propostas de que trata o processo licitatório do Pregão Eletrônico nº 034/2023-SRP, que teve como objetivo a seleção das melhores propostas para **Eventual contratação de empresa especializada para prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva de veículos com fornecimento de peças, acessórios, componentes e materiais originais ou recomendados pelo fabricante, de acordo com a característica de cada veículo, exceto se o serviço ou material estiver em gozo de garantia original de fabricante, de interesse da Secretaria Municipal de Educação.** Foi em toda sua tramitação atendida a legislação pertinente. Deste modo, satisfazendo à lei e ao mérito, HOMOLOGO o processo no valor total de **R\$ 985.540,00 (novecentos e oitenta e cinco mil quinhentos e quarenta reais)** em nome da empresa: N. L. PEREIRA NETTO EIRELI, CNPJ. Nº 34.046.603/0001-46. Nos termos da Ata de Sessão de Julgamento o seu objeto. Chapadina/MA, 18 de Janeiro de 2024. **Nara da Silva Macedo**/Secretária Municipal de Educação.



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

CHAPADINHA - MA

QUINTA-FEIRA, 18 DE JANEIRO DE 2024

ANO IV

EDIÇÃO DE HOJE, N.º 3276 – PÁGINAS: 02

www.chapadinho.ma.gov.br

ATOS DO PODER EXECUTIVO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 035/2023-SRP

PROC. ADM. Nº 6439/2023

Pelo presente termo a Secretaria Municipal de Administração, Município de Chapadinho/MA, através da Prefeitura Municipal de Chapadinho torna público para conhecimento dos interessados, o julgamento das propostas de que trata o processo licitatório do Pregão Eletrônico nº 035/2023-SRP, que teve como objetivo a seleção das melhores propostas para o **Registro de Preços, do tipo menor preço por item, visando a futura e eventual contratação de empresa objetivando a prestação em serviço de locação de veículos leves e pesados para atender as necessidades da Prefeitura, secretarias e fundos municipais de Chapadinho/MA.** Foi em toda sua tramitação atendida a legislação pertinente. Desse modo, satisfazendo à lei e ao mérito, HOMOLOGO o processo licitatório nº 035/2023-SRP Adjudicada a proponente a empresa: J A DOS SANTOS LTDA, no valor global de **R\$ 4.455.600,00 (Quatro milhões, quatrocentos e cinquenta e cinco mil, e seiscentos reais).** Chapadinho/MA, 17 de Janeiro de 2023. **Vânia Duarte Mota Souza/Secretária Adjunta de Administração.**

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

EXTRATO CONTRATO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO – CONTRATO Nº 001/2021 TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 001/2021 PROCESSO ADMINISTRATIVO: 6662.2023 DISPENSA DE LICITAÇÃO: 011/2021 PARTES: Secretaria Municipal de Assistência Social e Tereza da Costa Lopes OBJETO: Locação de imóvel para funcionamento da CASA DE PASSAGEM de interesse da Sec. Municipal de Assistência Social. Data da Assinatura: 16 de Janeiro de 2024. VIGÊNCIA DO TERMO DE ADITIVO: 12(doze) meses BASE LEGAL: Art. 24, X e Art. 57 inciso II Lei nº 8.666/93 Dispensa 011/2021 ADITAMENTO DE PRAZO: 12(doze) meses DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

02.11.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL
08.244.0012.2032.0000	MANUTENÇÃO e FUNCIONAMENTO DE PROGRAMAS DE ASSISTENCIA SOCIAL
02.11.02	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL
08.244.0012.2032.000	MANUTENÇÃO e FUNCIONAMENTO DE PROGRAMAS DE ASSISTENCIA SOCIAL
33.90.39.00	Outros serviços de terceiros – pessoa jurídica.

ASSINATURAS: LOCATÁRIO(A): Secretaria Municipal de Assistência Social Representado pelo Srº. Ezequias Douglas dos Santos Silva. LOCADOR: Tereza da Costa Lopes Chapadinho – MA 16 de Janeiro de 2024 Ezequias Douglas dos Santos Silva Secretaria Municipal de Assistência Social